

14 июля 92  
с. Петровское  
Ворошилов

## ■ ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ ПОМОГУТ

Правительство Ленинградской области приняло вчера региональную целевую программу «Дети-инвалиды», рассчитанную на три года. Она предусматривает профилактику детской инвалидности, содержание и развитие сети реабилитационных учреждений, социальную защиту и другое.

По словам губернатора Ленинградской области Вадима Гусова, на реализацию этой программы из областного бюджета только в будущем году будет выделено 83 миллиарда рублей.

Число детей-инвалидов, проживающих в области, увеличивается ежегодно на тысячу и составляет сейчас более 6 тысяч человек. Более 1500 семей, воспитывающих детей-инвалидов, являются социально незащищенными, так как каждая четвертая семья — неблагополучная.